Příklady

Napište v Javě program, který vytvoří jedno vlákno. Vlákno vypíše "NAZDAR !" a skončí. Hlavní program čeká na skončení vlákna a pak také skončí.

class Delnik extends Thred {

  public void run() {

    System.out.println("nazdar!");

  }

}

public class Delej {

  public static void main() {

    Delnik k = new Delnik;

    k.start();

    try {

      join(k);

    }

   catch (Interrupted Exception e) {  }

  }

}

Napište v ADĚ typový monitor (formou generic package), který realizuje kritickou sekci nad proměnnou libovolného typu (TYPE_VAR - generic parametr). Uvažované operace jsou zápis, čtení a nulování proměnné.(děláno v Javě :- )

class TYPE_VAR {

  public int a;

  String s = new String[20]; //4a. Zaveďte typ pro string s délkou 20 (v Javě třída TYPE_VAR).

  public TYPE_VAR(String s) {

   this.s =s;

  }

}

class TYP_MON {

  TYPE_VAR chranenaPromenna = new TYPE_VAR;

  synchronized public void write(TYPE_VAR par) {

    chranenaPromenna = par;

  }

  synchronized public TYPE_VAR read() {

   return(chranenaPromenna);

  }

  synchronized public void nulli(TYPE_VAR par) {

        chranenaPromenna = null;

  }

  synchronized public void nulls(TYPE_VAR par) {

   par.s="     20x    "; //4b. Napište proceduru pro nulování (tj. "vymezerování") stringu.

  }

}

main{

TYPE_VAR nova = TYPE_VAR(“DDT Zdar!”);

TYP_MON mon = TYP_MON();

mon.write(nova);

}

Napište kostru programů pro součet dlouhého pole reálných čísel s využitím výpočetního modelu farmer-workers a operací z rozhraní PVM.

Farmer: 


Přihlášení do PVM.Vytvoří delniky a posle jim sve id. Ceka na ohlaseni od delniku. Když přijde tak mu pošle další 2 čísla z pole. Ceka na vysledek a když přijde vysledek tak delnikovi posle na secteni vysledek a další prvek v poli, pokud nejaky delnik dosud nemaka, tak mu pošle 2 prvky z pole.A nakonec pokud už projde celym polem, secte vysledky praci všech delniku.Odhlašení z PVM.

Worker:


Cekej na uvodni zpravu od farmare a když přijde, tak zkontroluj a ulož id farmare.

Pak se ohlasi farmari. Cekej na praci(v cyklu). Když prijde tak uloz 2 cisla, secti je a posli z5 vysledek farmari.

Napište (či alespoň naznačte) MPI program, který zjistí po rozběhnutí počet procesů, tento počet vypíše (ale jen jednou!) a skončí.

int main() {

  MPI_init(&argc, &argv);

  MPI_comm_size(COMM_WORLD, &mpi_npes);

  if (MPI_comm_rank(COMM_WORLD, &mpi_self) == 0)

    printf("%d", mpi_npes);

  MPI_finalize();

}

